
Ata da 252ª (ducentésima quinquagésima segunda) Sessão da

Câmara dos Deputados, Deliberativa Extraordinária

(semipresencial), matutina, da 1ª Sessão Legislativa

Ordinária da 57ª Legislatura, em 30 de novembro de 2023. Às

9h01, presentes 187 Sras. e Srs. Deputados,  a Sra. Benedita

da Silva, no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do

artigo 18 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão e

deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior.

Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,   os

Srs. Luiz Couto, Eli Borges, Pedro Uczai, Vicentinho, João

Daniel, João Leão, Luiz Lima, Airton Faleiro, Benedita da

Silva, Chico Alencar, Coronel Chrisóstomo, Capitão Alden,

Prof. Reginaldo Veras, Márcio Jerry, Cabo Gilberto Silva,

Jack Rocha, Pezenti, Dr. Daniel Soranz, Bohn Gass, Prof.

Paulo Fernando, Tarcísio Motta, André Fernandes, Welter,

Adriana Ventura, Benes Leocádio, Defensor Stélio Dener,

Mariana Carvalho, Marcel Van Hattem, Bia Kicis, Luiz Carlos

Hauly, Márcio Correa, Gabriel Nunes, Erika Kokay, Duarte Jr,

Dr. Zacharias Calil, Evair Vieira de Melo, Padovani, Ivan

Valente, Dandara e Roberto Monteiro Pai.   Assumiram a

Presidência, no período das Breves Comunicações,   os Srs.

Vicentinho; Benedita da Silva; Defensor Stélio Dener; Hugo

Motta; Prof. Paulo Fernando, nos termos do § 2º do artigo 18

do Regimento Interno e André Fernandes, nos termos do § 2º

do artigo 18 do Regimento Interno.   Fizeram Comunicações de

Liderança  a Sra. Ana Paula Lima, pela Secretaria da

Juventude  e  os Srs. Benes Leocádio, Vice-Líder do Bloco

UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT, PSB, AVANTE,

SOLIDARIEDADE, PATRIOTA; e André Fernandes, Vice-Líder da

Oposição.   Usaram a palavra pela ordem  os Srs. Eli Borges,

Coronel Chrisóstomo, André Fernandes, Cabo Gilberto Silva,

Márcio Jerry, Benedita da Silva e Duarte Jr.   Tomou posse e

prestou compromisso regimental a Sra. Mariana Carvalho,
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representante do Estado do Maranhão, eleita pelo Podemos; e

Tomou posse e prestou compromisso regimental o Sr. Paulinho

da Força, representante do Estado de São Paulo, eleito pelo

Solidariedade. Levantou Questão de Ordem o Sr. André

Fernandes, que foi respondida pelo Sr. Presidente. Às 13h19,

o Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes informando que

esta presidência convocará, oportunamente, Sessão

Deliberativa Extraordinária, com data, horário e Ordem do

Dia a serem divulgados ao Plenário, nos termos regimentais.

 

 

 

 

Presidente           

 

 

 

 

Secretário           
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Ata
(Da Plenário)

 

 

Ata252DenisePessoa

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD231975036300, nesta ordem:

 

 1  Dep. Denise Pessôa (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV

 2  Dep. Maria do Rosário (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV
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